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Ata da Primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 
2022. Ás 19:00h (dezenove horas) do dia 16 (Dezesseis) de Fevereiro de 
2022; reuniram-se na Câmara Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de 
Góes, 12 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Maria José Macêdo 
Sousa Lima, Maria de Nazaré Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, 
Nadilson Nunes da Silva, Júlio Cesar Lima de Azevedo, Mardones dos Santos 
Quaresma, Givanildo João da Silva, Fágno José de França e Edvaldo José de 
Macedo. A Mesa Diretora foi composta pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente Edvaldo José de Macedo, Primeiro Secretário Mardones dos 
Santos Quaresma, e Fágno José de França, Segundo Secretario. Havendo 
número regimental o Senhor Presidente deu por aberto o EXPEDIENTE DO 
DIA: Convidou o 1 º Secretário para fazer a leitura da pauta do dia. Constou a 
Leitura do Requerimento Nº O 1/2022, da autoria da Vereadora Nazaré, que 
encaminha ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Álvaro Alcântara, um urgente e 
veemente apelo, no sentido de que sua Excelência, possa envidar esforços, 
junto a Secretária de Saúde, do nosso Município, no sentido de viabilizar a 
possibilidade da prática de Dança Zumba, cuja atividade tisica, poderá ser 
praticada na Praça principal do nosso Distrito, Riacho Fechado, possibilitando 
aos nossos jovens e as outras pessoas que queriam participar desse tipo de 
Dança, por se tratar de um exercício tisico baseado em movimentos aeróbicos 
de danças latinas e outras modalidades, com o objetivo de possibilitar as 
pessoas, saúde e bem-estar de um modo geral. Constou a Leitura do 
Requerimento Nº 02/2022, do vereador Faia, que encaminha ao digníssimo 
Prefeito do Município, um urgente e veemente apelo, no sentido de que sua 
Excelência, possa envidar esforços, conjuntamente com a Secretária de Obras, 
deste município, a fim de viabilizar com a maior brevidade possível, a 
requalificação do calçamento da Rua Martiniana Alburquerque da Silveira-
COHAB 1, mais precisamente, com início no trevo da Rua Major João Gomes 
e que se segue até após a SEDE DO SAMU, em nossa cidade, no Bairro da 
Rua Velha. Constou a Leitura do Requerimento Nº 03/2022, da autoria da 
Vereadora Nazaré, que encaminha ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, no 
sentido de que sua Excelência, possa envidar esforços, para viabilizar o 
abastecimento de água, junto à compesa, da Boa Vista de Cima até a · 
Melancia, da Melancia até o Riacho Fechado, e de Riacho Fechado até a 
CHESF, na zona rural deste município. Constou a Leitura do Requerimento 
Nº 04/2022, da Vereadora Nazaré, que solicita ao digníssimo Prefeito do 

, Municíp!o, no sentido de que sua Excelência, possa envidar esforços, junto a 
Secretana de Obras, do nosso Município, para que seja viabilizada a 
Construção do Calçamento, em todo o entorno da EsÍola Albertino Pereira 
Tejo, na localidade de Riacho Fechado, Zona Rural des'ie Município. Constou 
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et~ra o Requenmento Nº 05/2022, da autoria da Vereaoora Nazare,(Jue 

encaminha ao Senhor Prefeito, juntamente com a Secretaria de Obras do 
m~i~ipio, a ~m de providenciar, a construção de Dois Banheiros Públicos no 
D1stnto de Riacho Fechado. Constou a Leitura do Requerimento Nº 06/2022, 
da Vereadora Nazaré, que encaminha ao Excelentíssimo Prefeito, juntamente 
com a Secretaria de Obras do município, a fim de providenciar, a construção 
do Calçamento da Vila Riacho Fechado até o Cemitério. Constou a Leitura do 
Requerimento Nº 07/2022, da autoria do Vereador Nadilson, que Requere à 
~esa Diretora, que seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Prefeito 
Alvaro Marques, no sentido daquela autoridade envidar ingentes esforços, 
para que se estude a viabilidade financeira de realizar o aumento salarial dos 
conselheiros tutelares. Constou a leitura da Moção de Aplausos Nº 01/2022, 
da autoria do Vereador Nadilson, que encaminha a Senhora Rafaela Graciete 
da Silva, em reconhecimento dos seus relevantes serviços prestados a 
Educação especial da cidade de Tacaimbó. Constou a leitura da Moção de 
Aplausos Nº 02/2022, da autoria do Vereador Nadilson, que encaminha ao 
Senhor Ivanar Nunes, em reconhecimento dos seus relevantes serviços 
prestados a Educação e a Cultura da Cidade de Tacaimbó. Constou a leitura 
da Moção de Aplausos Nº 03/2022, da autoria do Vereador Nadilson, que 
encaminha ao Senhor Gabriel de Azevedo Lima, em reconhecimento dos seus 
serviços prestados ao Empreendedorismo da cidade de Tacaimbó. Constou a 
leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2022, da autoria do Vereador 
Nadilson, com a seguinte EMENTA: Outorga título de Cidadania Honorário 
do Município de Tacaimbó e adota outras providencias. Constou a leitura do 
Projeto de Lei do Legislativo Nº 001/2022, da autoria do Vereador Nadilson, 
com a seguinte EMENTA: Institui Programa Municipal de Educação 
Ambiental. Constou a leitura do Projeto de Lei do Legislativo Nº 002/2022, 
da autoria do Vereador Nadilson, com a seguinte EMENTA: Instituir o Dia 
Municipal do Idoso. Constou a Leitura do Projeto de Lei Nº 003/2022, da 
Mesa Diretora, com a seguinte EMENTA: Dá nova redação ao§ 3°, do Artigo 
7° da Lei Municipal Nº 578/2009, e outras providências. Constou a Leitura do 
Projeto de Lei Nº 01/2022, da autoria do Executivo Municipal, com a seguinte 
EMENTA: Fixa o valor do salário mínimo dos servidores municipais no ano 
de 2022 e dá outras providencias. Encaminhou o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 001/2022, do Vereador Nadilson, para as Comissões 
Competentes. Encaminhou o Projeto de Lei Legislativo Nº 001/2022, do 
Vereador Nadilson, para as Comissões Competentes. Encamirthou o Projeto 
de Lei do Legislativo Nº 002/2022, do Vereador Nadilson, para as Comissões 
Competentes. Encaminhou o Projeto de Lei Nº 03/2022, da Mesa Diretora, 
para as Comissões Competentes. Encaminhou o Projeto de Lei do Executivo 
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Nº 04/2022, para as Comissões Competentes. Na sequencia o se or 
Presidente deu por aberta a ORDEM DO DIA: Colocou em votação o 
Requerimento de Nº O 1/2022, de autoria da vereadora Maria de Nazaré Santos 
de Paula, tendo o mesmo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Colocou em votação o Requerimento de Nº 02/2022, de autoria do vereador 
Fágno José de França, tendo o mesmo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em votação o Requerimento de Nº 03/2022, de 
autoria da vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula, tendo o mesmo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE Colocou em votação o Requerimento 
de Nº 04/2022, de autoria da vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula, 
tendo o mesmo sido APROVADO POR UNANIMIDADE Colocou em 
votação o Requerimento de Nº 05/2022, de autoria da vereadora Maria de 
Nazaré Santos de Paula, tendo o mesmo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE Colocou em votação o Requerimento de N° 06/2022, de 
autoria da vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula, tendo o mesmo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em votação o Requerimento 
de Nº 07/2022, de autoria do vereador Nadilson Nunes da Silva, tendo o 
mesmo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em votação a 
Moção de Aplausos Nº 01/2022, de autoria do vereador Nadilson Nunes da 
Silva, tendo o mesmo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou 
em votação a Moção de Aplausos Nº 02/2022, de autoria do vereador 
Nadilson Nunes da Silva, tendo o mesmo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em votação a Moção de Aplausos Nº 03/2022, de 
autoria do vereador Nadilson Nunes da Silva, tendo o mesmo sido 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Logo em seguida, o senhor 
Presidente, FACULTOU A PALAVRA: Fez o uso da palavra o vereador 
Marcos Arlindo de Oliveira, iniciou sua fala com uma boa noite aos colegas 
vereadores, público presente e público que esta nos assistindo. Queria dizer 
que é muito bom estarmos voltando desse recesso, pois a população consegue 
ver com transparência todas as ações que estamos fazendo. Quero falar 
também sobre os roubos que estão sendo recorrentes em nossa cidade, e 
propor a ideia de fazermos uma audiência pública, para resolver esse 
problema que assola a nossa população. Parabenizo as meninas do Concelho 
Tutelar por estarem aqui reivindicando os seus direitos, terminou sua fala com 
uma boa noite. Fez o uso da palavra o vereador Nadilson Nunes da Silva, 
iniciou sua fala com uma boa noite i.OOl w1ut 880 aoite aos nobres vereadores 
e vereadoras, público presente e internautas que estão nos assistindo. Quero 
agradecer a Deus pela oportunidade de estarmos reunidos nesta casa 
defendendo os interesses da população. Quero agradecer a presença das 
conselheiras tutelares Eliana e Carla, pois fiz uma visita ao concelho tutelar 
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esses_ dias e pude constatar algumas situações relacionadas à estrutura fisic~ -~ -
condições de trabalho, e devido a isso achei muito necessàrio que esta casa se 
preocupasse com o aumento salarial desses profissionais. Para muitas pessoas 
0 concelho tutelar não exerce um papel significativo, por que sabemos que o 
conselh? tutelar trabalha no que para nos é cômodo, como problemas 
depressivos e etc. São oriundos de problemas mal resolvidos em suas 
residênci~. E quando o conselheiro tutelar trabalha nessa causa ele passa a 
ser mal visto e criticado, então nada mais justo que darmos um salàrio digno a 
ess~s. profissionais, por este motivo apresentei hoje um requerimento 
sohc1tando do executivo esse aumento. Gostaria de ressaltar o papel que nos 
vereadores temos, e que precisamos saber como estar o nosso município e os 
nossos munícipes, e um bom momento é sempre nos encontrarmos em uma 
festa, e outra função importantíssima de um vereador é reconhecer aquelas 
pessoas que estão gerando emprego e renda para o nosso município, então 
venho oferecer uma moção de aplausos a um Gabriel Azevedo, que é um 
excelente barbeiro e a Rafaela Graciete que esta fazendo um papel brilhante 
como professora na educação especial do nosso município, e também a Ivanar 
Nunes que ate pouco tempo atrás estava trabalhando como diretor de cultura 
do nosso munícípio, e nunca foi lembrado por esta casa, então nada mais justo 
do que hoje eu agradecer a ele de forma pública através de uma Moção de 
Aplausos por todo serviço prestado ao município de Tacaimbó. lvanar hoje 
esta sendo diretor de uma das escolas, mas renomadas de Garanhuns e lá esta 
sendo valorizado não estou extemando criticas a gestão, mas sim afirmando 
que precisamos valorizar as pessoas que são de Tacaimbó. Quero falar 
também do projeto de lei para dar o titulo de cidadão ao deputado Anderson 
Florêncio, pois este ano viram muitos aventureiros a procura do voto do 
cidadão tacaimboense e nos como vereadores devemos mostrar a população 
quem realmente destinou recursos a Tacaimbó, o deputado Anderson por sua 
vez tem muitos destaques na nossa cidade, ano passado ele doou mais de 700 
quilos de milho para os produtores rurais, conseguimos o valor de 60 mil reais 
para a construção das paradas de ônibus, conseguimos também 80 mil reais 
para a compra de uma ambulância, então na hora da população votar, essas 
ações serão colocadas na balança. Quero destacar também a importância da 
valorização dos idosos no nosso munícípio, pois da mesma forma que existe 
abusos e agressões com as crianças e adolescente existe com os idosos, e 
pensando que futuramente também envelhecemos precisamos defender o 
interesse do idoso, e por meio de requerimentos procurar ajudar a melhoria da 
qualidade de vida desses idosos, e por isso que apresentei o projeto de lei 
nesta casa. Terminou a sua fala com um obrigado e boa noite. Fez o uso da 
palavra a vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula, iniciou sua fala 

Rua Podro do Gón, 12- C.ntro- Fone/Fu: (11) 3755-1265- C.p.: 55140--000-C.N.PJ. 12.661.51&/0001-5S 

J 



-,t- . . • l ,. a CAMARA MUNICIPAL DE TACAIMB~ ~_QLt tJJ /dOL~ 

. Z,.;re,.•u-6 #..MÚ &,144 J_JJ~ 7Í,,,/\ ,.1, 111,,,,/_ J , 

T ACAIMBÓ Presidente PERNA \!ÇQ1do José de Macêck 

CO b · Cimara Municipal de Tacaimb6 
m uma oa noite ao excelentíssimo presidente, colegas ores, pábli1,;u 

pr~sente, ex-vereador Cláudio dP raio x, as conselheiras tutelares Carla e 
Ehana . Quero agradecer pela aprovação dos nossos requerimentos e 
paraberuzar o presidente pela refonna desta casa, onde o senhor teve um 
desempenho que era sonhado por muitos vereadores. Ao colega Nadilson que 
teve belíssimas palavras e delas faço uso, são pessoas merecedoras e temos 
que reconhecer esses talentos. Dizem que "andorinha quando cresce tem que 
voar" e foi o que aconteceu com nosso amigo Ivanar, que encontrou uma nova 
oportunidade e vai nos deixar saudades, mas continua sendo um filho de 
Tacaimbó, então deixo aqui o meu abraço e que Deus abençoe a vida dele. 
Faço também um apelo ao nosso prefeito que de uma atenção especial às 
conselheiras tutelares do nosso município, pois são profissionais que tem uma 
dedicação enorme, trabalhando mesmo em condições precárias. Pois o 
conselho não tem estrutura de custear as viagens para a capital, pois o carro 
esta sem manutenção. O colega vereador Mardones que já foi conselheiro 
sabe de cada dificuldade que eu estou citando, e acredito que não foi fácil. 
Então colegas vereadores acredito que o aumento é uma fonna justa de apoiar 
e valorizar essas profissionais, não só o aumento mas também a manutenção e 
a compra de materiais para a casa do conselho tutelar. Então eu parabenizo as 
conselheiras por serão guerreiras, acompanham cada caso com todo carinho, 
mantendo uma ética profissional impecável, vocês são guerreiras. Falando 
sobre meu requerimento onde indiquei para excelentíssimo Prefeito a 
contratação de uma pessoa solidária que gosta da dança, minha amiga Joselma 
Carla, para praticar aulas de zumba nas comunidades. Pois a mesma já esta 
fazendo este trabalho de fonna solidaria, todos os dias em Riacho Fechado. 
Volto a falar sobre as estradas da zona rural, pois os agricultores que 
comercializam suas mercadorias para outras cidades necessitam de uma 
estrada adequada, assim como também necessita de segurança, então deixo 
aqui o meu apelo para que se tomem as providencias necessária, tenninou sua 
fala com uma boa noite. Fez o uso da palavra o vereador Júlio Cesar Lima 
de Azevedo, iniciou sua fala com uma noite a todos que se fazem presente. 
Quero dizer que fico muito feliz por ter aprovado o requerimento do pessoal 
do concelho tutelar, mas espero que não fique apenas aqui, espero que nos 
vereadores vamos juntos cobrarmos do prefeito para que seja aprovado. 
Quero também pedir ao secretário de obras que der uma atenção as luzes que 
precisam ser trocadas, tanto na cidade quanto na zona rural. Quero 
parabenizar o nosso presidente da câmara pela reforma que ele fez, trazendo 
acessibilidade para a nossa casa, refonna essa que não vai beneficiar apenas 
os vereadores, mas também a população que vem nos assistir, terminou sua 
fala com obrigado. Fez o uso da palavra novamente o vereador Nadilson 

' ' 1, 1 

Rua P9dro de Góes, 12 - Centro - 11113755-1265- C.p.: 5514CM>OO-C.N.PJ. 12.661.511/0001·55 



Aprovado por Maioria Simples \ 

/2.02'L -l<..,,,__--' 1 e CÂMARA MUNICIPAL DE TACAIMB 

~- ...1, #.MÚ &.,,,u li:ll~t.ld:.Pl...r.L.e'üs ~ld~e.!ln~te..J.!J..4J{.l!.Mf 
T ACAIMBÓ PERNAM • ~•Ido José de Mac6d 

u l:'~1<• Municipal de Tacaim 

Nuo~s dos Silva, iniciou sua fala diretamente para a vereadora Nazaré, sobre 
o veiculo do conselho tutelar, realmente esse é um problema antigo já 
repassado para a secretária de administração, e a resposta obtida foi que 
através da ementa do senador Humberto conseguimos um kit com um veículo, 
computadores etc. Mas sabemos que existe um trarnite para que seja liberado, 
então estamos apenas aguardando para que seja liberado. Falando sobre 
segurança eu tive uma conversa com o major Guilherme e o mesmo me 
afinnou que nos tivemos um aumento significativo no policiamento da 
cidade, mas sabemos que o município de Tacaimbó tem um perímetro muito 
grande então fica dificil para a polícia conseguir resolver todos os casos. Mas 
o trabalho de inteligência da polícia já identificou os bandidos e esta no 
encalço dos mesmos. Então precisamos reconhecer o trabalho significativo 
que a policia esta fazendo e em algum momento será solucionado. Fez o uso 
da palavra o vereador Mardooes dos Santos Quaresma, iniciou sua fala 
com uma boa noite ao senhor presidente, colegas vereadores, público 
presente. Nesta noite quero destacar uma pauta que foi colocada em discursão 
e eu posso falar com propriedade por que tive a oportunidade de passar por 
esse órgão que é de extrema importância na garantia dos direitos da criança e 
do adolescente que é o concelho tutelar. Saber que na minha época também 
vim aqui, e hoje ver as conselheiras aqui novamente me trás a sensação de 
que nada mudou, e isso me entristece por que eu tenho orgulho de ter sido 
conselheiro tutelar. Enquanto conselheiro eu usava uma frase que dizia: "O 
trabalho do conselheiro é mais dificil do que o de um vereador", e hoje eu 
como vereador posso afirmar que esta frase esta correta, pois eu como 
vereador consigo mostrar o meu trabalho e o conselheiro tem uma regra de 
sigilo que não pode compartilhar suas ações. Então eu acho muito importante 
que essas discursões serem feitas para que se busque uma melhoria, e gostaria 
também de externa um convite aos secretários para se fazerem presentes nas 
reuniões, pois eu sinto uma carência muito grande de comunicação, e me 
disponho no que for preciso como parlamentar para ajudar as conselheiras e 
desejo muita sorte e luz nessa caminhada pois é uma jornada muito dificil e eu 
espero que cada dia vocês consigam mais melhorias. Quero destacar o 
desempenho do senhor presidente na reforma desta casa, pois eu sou um do 
mais que cobram, mas eu também sei valorizar quando um trabalho é bem 
feito. Eu fico feliz, pois nunca vi essa câmara passar por uma reforma, e agora 
temos uma câmara reformada com acessibilidade para os cadeirantes, então 
que bom presidente que o senhor conseguiu contemplar esse público. Hoje 
nosso primeiro dia voltando desse recesso, desejo a todos muita luz na 
caminhada e que possamos sempre resolver as coisas dialogando, terminou 
sua fala com um obrigado. Fez o uso da palavra o vereador Edvaldo José 
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de Ma d · · · , bl . ce 0 , iruc,ou sua fala com wna boa noite aos colegas vereadores, 
pu ico presente. Quero falar para as conselheiras que podem contar com os 
vereadores que vamos ajudar no que for necessário. Quero agradecer também 
ao _ deputado W oney Queiroz e o deputado estadual Doriel Barros, por ter 
agido com urgência e mandando a verba necessária para a operação tapa 
buracos, enquanto esperamos o recapeamento. Quero parabenizar ao Prefeito 
e toda sua equipe de secretários, por todo serviço prestado tanto na zona 
urbana quanto na zona rural. Terminou sua fala com um obrigado. Fez o uso 
da palavra a vereadora Maria José Macedo de Sousa Lima, iniciou sua fala 
com uma boa noite ao excelentíssimo presidente, a todos os vereadores, 
público presente. Quero agradecer a presença do representante dos cadeirantes 
meu amigo Saruga e seja bem vindo. Quero agradecer a presença das 
conselheiras tutelares Carla e Eliana, e falar que contem com a gente no que 
for necessário, pois sabemos das suas necessidades e estamos dispostos a 
ajudar. Aproveitando que essa é a nossa primeira reunião do ano, quero pedir 
para todos os vereadores para que juntos nos unirmos em busca de mais 
segurança para a nossa cidade, foram inúmeras reclamações de assaltos que 
chegaram ate mim, é isso causa wn transtorno enorme a nossa cidade, 
acredito que assim como o colega Nadilson disse é um processo lento, mas 
temos que entrar em conjunto com os policias e vermos o que nos como 
parlamentares podemos fazer. Falando sobre o nosso amigo lvanar, é uma 
pena que ele tenha que deixar a nossa cidade, mas que Deus abençoe, e ele 
merece por ser um profissional muito inteligente. Antes que eu esqueça o piso 
salarial dos professores ainda não foi liberado o aumento, e como sabemos 
que a educação é acima de tudo e os professores merecem venho aqui cobrar 
mais uma vez. Terminou sua fala com uma boa noite. Fez o uso da palavra o 
vereador Fágno José de França, iniciou sua fala com uma boa noite a todos 
que se fazem presente. Quero parabenizar o senhor presidente pela reforma 
feita nesta casa, reforma essa que trouxe uma acessibilidade aos cadeirantes, 
meu amigo Saruga esta aqui e não me deixa mentir, hoje pela primeira vez 
entrou de forma digna nesta casa. Sobre as conselheiras tutelares, quero dizer 
que conte com todos os vereadores, eu sempre me dispus a ajudar e agora não 
será diferente. Quero agradecer ao secretário Robe que se dispôs a concluir o 
saneamento em riacho fechado. E falar sobre nosso amigo lvanar que esta 
muito feliz nessa nova etapa da sua vida, e quando vemos um amigo feliz, 
também ficamos felizes. Quero agradecer ao prefeito juntamente com 
Possidônio por ter me ajudado em um caso isolado em riacho fechado. Quero 
agradecer a aprovação do meu requerimento sobre o calçamento na rua do 
Sarou, que esta em péssimas condições, e agora vamos aguardar as 
providências. Que deus nos abençoe nessa nova jornada e terminou sua fala 
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c?m u1?. o~rigado. Fez o uso da palavra o vereador Givanildo João da 
Stlva, m1c10u sua fala com uma boa noite a todos. Começo agradecendo a 
Deus por estarmos aqui reunidos mais uma vez, e falar que fico muito feliz 
com a presença do nosso amigo Saruga. Sobre o conselho tutelar, sabemos 
que é uma luta enonne e precisam de uma atenção melhor, pois são 
profissionais merecedores. Quero agradecer ao prefeito pela atenção especial 
a zona rural, com a liberação de tratores para os produtores rurais, e também a 
manutenção das estradas que já estão sendo feitas. Tive uma noticia 
maravilhosa sobre a Vila Igrejinha, que as câmeras já estão sendo instaladas, e 
isso vai melhorar muito a nossa segurança. Que Deus abençoe a todos e 
terminou sua fala com uma boa noite. Não havendo mais nada a ser tratado o 
presidente deu por encerrada a reunião. 

Aprovado por Maioria Simples/ 

em-2...it {) J , 20::z , 
t,i,,;a/dz dt !110&# 

Presidente 
Edvaldo José de Macêdo 
Câmara Municipal de Tacaimbó 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de 
Pernambuco, em 16 de Fevereiro de 2022. 
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T ACAIMBÓ PERNAMBUCO 

PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A PRIMEIRA 
REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLA TlVO, 
REALIZADA EM, 16 DE FEVEREIRO DE 2022. 

1. Júlio Cesar Lima de Amepj«.-, a-,, Af': " ,-;f?/4 
2. Marcos Arlindo de Oliveirà-;/f,4,ft / I f~ ,L , aú~ 

/ 

3. Edvaldo José de Macedo tsf1h/,./a zhA" d , !11/ohM 
4. Fágno José de França ~ o (4 · ;x... 9'-_,-,__,g ==<7 

5. Mardones dos Santos Quaresma ~ d():) ,J-nJrt, ~iorn.OJ /' ~ /2 
6. Givanildo João da SilvaL,t,,tta4c,;(c4 á orc>Õ ,/g, J;) r= -k;;J, 
7. Maria de Nazar~ Santos de Paula :01"" W '.{)':::'-~ . "-
8 Maria José Macedo Sousa Hmai:á)t~ {tu,~ lbt<mQ 
9. Nad1lson Nunes da Silva ~lP'-~~ ~ - - _ 

Aprovado por Maioria Simples 

Em---1._I J /~ 
%, @tfz cfu<?, d, fJloc,d2 

Presidente 
Edvaldo José de Macêdo 

1 C~mara Municipal de Tacaimbó 
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